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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ЦИКЛУ БІОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН
ДЛЯ БІОТЕХНОЛОГІВ

Л.В. Капрельянц, Л.М. Пилипенко, Т.О. Велічко, О.О. Килименчук,
Н.О. Швець, Л.Г. Пожіткова

Навчальним планом підготовки студентів з галузі знань 16 «Хімічна
біоінженерія» спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» ступені 
«Бакалавр» передбачено викладання циклу біологічних дисциплін, а саме:
«Біологія клітини та молекулярна біологія», «Біохімія», «Біологічна безпека 
харчових продуктів», «Загальна біотехнологія», «Мікробіологія і вірусологія», 
«Генетика», «Інженерна ензимологія». Для викладання всіх цих перелічених
дисциплін на кафедрі біохімії, мікробіології та фізіології харчування ОНАХТ 
розроблено комплекс учбово-методичної документації: навчальні та робочі 
програми, конспекти лекцій, навчальні посібники та методичний матеріал до 
викладання лабораторних завдань. Студенти мають змогу навчатися та 
набувати практичних навичок у спеціалізованих лабораторіях, оснащених 
необхідним для проведення занять обладнанням.

Все це сприяє підготовці студентів, надбанню ними високого 
кваліфікаційного рівня та сучасних знань. Слід зазначити, що перелічені 
дисципліни забезпечують не тільки навчання бакалаврів, але й надають базу 
для подальшої їх освіти в магістратурі та аспірантурі, як найвищих ступенях
кваліфікаційної підготовки. Для кожної з цих дисциплін, аудіовізуальні 
технічні засоби для викладання лекційного матеріалу на високому рівні. Згідно 
з сучасними вимогами підготовлено.

Нещодавно викладачі означених дисциплін взяли участь в ліцензуванні 
цієї нової для академії спеціальності та успішно склали іспит на професійну 
компетентність.

Третій рік поспіль в академії впроваджено зимовий дистанційний модуль.
Вищенаведені дисципліни забезпечені електронним конспектом українською 
мовою.

МЕТОД КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ В КУРСІ «ПРОЕКТУВАННЯ 
ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ З ОСНОВАМИ САПР З КП»

Т.А. Манолі, Т.І. Нікітчіна, Я.О. Баришева

Безперервні, кардинальні переміни, які відбуваються в економіці та 
соціальних сферах суспільства потребують від сучасних здобувачів вищої 
освіти бути не тільки кваліфікованими відповідно до підготовки бакалаврів 
галузі знань 18 «Виробництво та технології» освітньо-професійної програми 
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